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طی 40 روز جنگ اخیر، کارگاه‌های 
بسیاری از فعالیت بازماندند و کارگران 
بسیاری بیکار شدند. مشخص نیست 
این وضعیت تا چه زمانی ادامه داشته 
باشد و بعد از این، اوضاع اقتصادی چقدر 
شرایط را برای کارگاه‌هایی که فعلا سرپا 
هستند دشوارتر کند اما یک چیز مشخص 
است و آن ضرورت حمایت دولت از 
بنگاه‌های اقتصادی است. بسیاری از 
فعالان کارگری معتقدند اگر حمایت 
دولت در کار نباشد، اوضاع اقتصادی از 
آنچه که امروز هست، وخیم‌تر خواهد شد.
»حبیب صادق‌زاده تبریزی«، نایب 
رئیس کانون هماهنگی شوراهای 
اسلامی کار استان آذربایجان شرقی و 

بازرس کانون عالی شوراهای اسلامی کار، 
در رابطه با موج اخراج کارگران و ضرورت 
حمایت از آنها به ایلنا گفت: در شرایط 
جنگی و فشارهای اقتصادی ناشی از 
آن، نخستین جایی که آثار بحران نمایان 
می‌شود، بازار کار است. امروز بسیاری 
از بنگاه‌های اقتصادی با محدودیت در 
تولید، اختلال در تأمین مواد اولیه، افزایش 
هزینه‌ها و کاهش تقاضا مواجه شده‌اند و 
طبیعی است که این وضعیت بر اشتغال 

نیز اثر بگذارد.
وی ادامه داد: با این حال باید گفت 
که بحران اقتصادی نمی‌تواند و نباید 
بهانه‌ای برای انتقال تمام فشارها به دوش 
کارگران باشد. نیروی کار نباید اولین 

و دم‌دستی‌ترین گزینه برای جبران 
مشکلات بنگاه‌ها تلقی شود.

سایه بحران بر اشتغال کشور
صادق‌زاده تاکید کرد: ما به‌عنوان 
نمایندگان جامعه کارگری معتقدیم حفظ 
اشتغال بدون حمایت از بنگاه اقتصادی 
ممکن نیست. اگر بنگاه‌ها تعطیل شوند یا 
توان ادامه فعالیت نداشته باشند، اشتغالی 
هم باقی نخواهد ماند بنابراین حمایت از 
کارفرمایانی که واقعاً در اثر شرایط جنگی 
آسیب دیده‌اند یک ضرورت است اما 
این حمایت باید هدفمند، مشروط و در 
چارچوب حفظ اشتغال باشد. نایب رئیس 
کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار 

استان آذربایجان شرقی افزود: حمایت از 
کارفرما زمانی قابل دفاع است که نتیجه 
آن حفظ کارگران در محیط کار باشد، نه 
افزایش اخراج‌ها و انتقال بحران به زندگی 

و معیشت کارگران.
وی گفت: در هفته‌های اخیر شاهد 
بوده‌ایم که تعدادی از کارگران اخراج 
و به بیمه بیکاری معرفی شده‌اند. بیمه 
بیکاری یک ابزار حمایتی است اما 
باید تأکید کرد که این سازوکار برای 
شرایط موقت طراحی شده و نمی‌تواند 
جایگزین سیاست حفظ اشتغال شود. 
اگر سیاست‌ها به سمتی برود که بنگاه‌ها 
به‌راحتی نیروهای کار خود را تعدیل کنند 
و مسئولیت به صندوق بیمه بیکاری 
منتقل شود، در واقع مشکل حل نشده 
بلکه فقط از کارگاه به صندوق‌های بیمه‌ای 
منتقل شده، آن‌هم با هزینه‌های سنگین 

اجتماعی و اقتصادی.

لزوم حمایت از اشتغال مولد
این فعال کارگری تصریح کرد: مطالبه 
روشن ما این است که دولت در این شرایط 
بسته‌های حمایتی فوری و مؤثر برای 
بنگاه‌های تولیدی و خدماتی آسیب‌دیده 
در نظر بگیرد اما این حمایت‌ها باید 

مستقیماً به حفظ اشتغال گره بخورد.

وی گفت: اقداماتی مانند تعویق یا 
تقسیط بدهی‌های بیمه‌ای و مالیاتی، 
تأمین سرمایه در گردش و پرداخت 
یارانه دستمزد می‌تواند به کارفرمایان 
کمک کند تا نیروی کار خود را حفظ 
کنند. تجربه‌های جهانی نیز نشان داده 
که حمایت از اشتغال موجود بسیار 
کم‌هزینه‌تر و عقلانی‌تر از مدیریت موج 

بیکاری پس از وقوع آن است.
صادق‌زاده ادامه داد: در عین حال 
هیچ سیاست حمایتی نباید بدون تعهد 
کارفرما به حفظ نیروی کار اجرا شود. 
کارفرمایی که از منابع عمومی، تسهیلات 
دولتی یا معافیت‌ها استفاده می‌کند، باید 
مسئولیت اجتماعی خود را نیز بپذیرد و تا 
حد امکان از اخراج کارگران جلوگیری 
کند. منابع عمومی کشور نمی‌تواند صرفاً 
برای جبران زیان بنگاه‌ها هزینه شود در 
حالی‌که امنیت شغلی کارگران نادیده 

گرفته می‌شود.

ضرورت آغاز 
گفت‌وگوهای اجتماعی

نایب رئیس کانون هماهنگی شوراهای 
اسامی کار استان آذربایجان شرقی 
بیان کرد: از سوی دیگر انتظار می‌رود 
گفت‌وگوی سه‌جانبه میان دولت، 
کارفرمایان و نمایندگان کارگران جدی‌تر 
از گذشته دنبال شود. تصمیم‌گیری درباره 
بازار کار بدون حضور نمایندگان کارگری 
نه منطقی است و نه پایدار. شرایط بحران 
نیازمند تصمیم‌های دقیق، مشترک و 

مسئولانه است.
این فعال کارگری گفت: در نهایت باید 
تأکید کنم که حفظ بنگاه اقتصادی، حفظ 

اشتغال و صیانت از معیشت کارگران، سه 
موضوع جدایی‌ناپذیر هستند. اگر هر کدام 
از این حلقه‌ها تضعیف شود، کل اقتصاد و 
جامعه آسیب خواهد دید. بنابراین انتظار 
ما این است که در سیاست‌گذاری‌ها، 
نیروی کار نه به‌عنوان متغیر قابل حذف، 
بلکه به‌عنوان مهم‌ترین سرمایه تولید در 

نظر گرفته شود.
صادق‌زاده گفت: در کنار ملاحظات 
اقتصادی، توجه به دغدغه‌ها و نگرانی‌های 
جامعه کارگری نیز امری ضروری و 
اجتناب‌ناپذیر است. کارگران کشور که 
همواره در سخت‌ترین شرایط در خط 
مقدم تولید ایستاده و وفاداری خود را 
در عمل نشان داده‌اند، امروز انتظار دارند 
در مواجهه با فشارهای اقتصادی نیز از 
حمایت‌های جدی و مؤثر برخوردار شوند. 
بدیهی است نیروی کار که ستون اصلی 
استمرار تولید در واحدهای صنعتی و 
خدماتی، به‌ویژه در بخش خصوصی به 
شمار می‌رود، نباید نخستین حلقه‌ای 
باشد که هزینه‌های بحران اقتصادی را 

متحمل می‌شود.
وی در پایان گفت:  انتظار منطقی و 
به‌حق جامعه کارگری این است که دولت 
و کارفرمایان با درک مسئولیت‌های 
اقتصادی و اجتماعی خود، تدابیر حمایتی 
قاطع‌تری برای صیانت از اشتغال و امنیت 
معیشتی کارگران اتخاذ کنند تا جایگاه 
این قشر مولد در چرخه تولید و توسعه 

کشور بیش از پیش متزلزل نشود.

مشکل بیمه‌ای کارگران پیمانکاری 
البرز شرقی هنوز حل نشده است

حدود ۵۰۰ کارگر پیمانکاری معدن زغال‌سنگ البرز شرقی 
در استان گلستان برای استفاده از مزایای بیمه درمانی تامین 
اجتماعی همچنان با مشکل مواجه هستند. به گزارش ایلنا، یکی از 
این کارگران گفت: با گذشت چند روز از رسانه‌ای شدن مشکلات 
بیمه‌ای کارگران پیمانکاری شرکت زغال‌سنگ البرز شرقی شاغل 
در دو استان سمنان و گلستان، پرداخت حق بیمه بهمن به همراه 
حقوق اسفند ماه کارگران پیمانکاری شاغل در معادن استان 
سمنان حل شد اما حدود ۵۰۰ نفر از کارگران پیمانکاری شاغل در 
استان گلستان همچنان با مشکل استفاده از مزایای درمان تامین 
اجتماعی مواجه هستند. به گفته وی، تداوم مشکلات بیمه‌ای 
باعث شده تعدادی از همکاران شاغل در استان گلستان از چند 
ماه پیش برای دریافت خدمات درمانی در بیمارستان‌های ملکی 
تامین اجتماعی با مشکل روبرو شوند. این کارگر در خاتمه تصریح 
کرد: با توجه به هزینه‌های کمرشکن درمان و ناکافی بودن حقوق، 

توان پرداخت هزینه‌های درمان را به صورت آزاد نداریم.
    

بازگشت به‌کار ۸۰ کارگر 
کارخانه ریسندگی خاور رشت

به دنبال تعدیل حدود ۸۰ نفر از کارگران ریسندگی خاور رشت 
در رشت، یکی از این کارگران از بازگشت به‌کار همه کارگران خبر 
داد. وی به ایلنا گفت: ابتدای فروردین ماه سال جاری حدود ۸۰ نفر 
از مجموع ۱۰۸ کارگر کارخانه ریسندگی خاور به بهانه نوسازی از کار 
بیکار شده بودند ولی از صبح روز دوشنبه )۲۴ فروردین ماه( فعالیت 
شغلی خود را آغاز کردند. او با بیان اینکه پیشتر قرار بود تا پایان روند 
نوسازی کارخانه، کارگران به مدت یک سال از مقرری بیمه بیکاری 
استفاده کنند که با دخالت استاندار گیلان و پیگیری اداره صمت 
به طور کل این موضوع منتفی شد، درباره پرداخت مطالبات معوقه 
کارگران گفت: کارگران دو ماه حقوق پایان سال گذشته )۱۴۰۴( 
خود را طلبکار بودند که از قرار معلوم این معوقات نیز به حساب آنها 
واریز شده است. او گفت: همه کارگران از بومیان شهر رشت هستند 
و سابقه کار آنها ۱۰ تا ۲۰ سال است که با پیگیری کارگران و حمایت 
جدی برخی مسئولان به ویژه استانداری، کارفرما موافقت خود را 

برای بازگشت به‌کار اعلام کرده است.

    
نگرانی کارگران هتل لاله تهران 

از تعدیل احتمالی
هتل بین‌المللی لاله تهران که ازجمله مجموعه‌های اقامتی 
زیر نظر وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
محسوب می‌شود، این روزها با اخباری مبنی بر تغییر در وضعیت 
اشتغال نیروهای خود روبرو شده است. به گزارش ایلنا و براساس 
اخبار واصله، زمزمه‌هایی در میان جامعه کارگری این هتل 
پیچیده که حکایت از احتمال تعدیل نیروی نزدیک به ۶۰ نفر از 
کارگران این مجموعه دارد. کارگران این مجموعه می‌گویند: در 
شرایط اقتصادی کنونی و با توجه به چالش‌های موجود در فضای 
کسب‌وکار، از مجموعه‌ای همچون هتل لاله که در نهایت بودجه آن 
توسط دولت تأمین می‌شود، انتظار می‌رود بیش از پیش نسبت به 
حفظ حقوق کارگران و صیانت از امنیت شغلی آنان متعهد باشد و 

اجازه ندهد معیشت کارکنان با تهدید تعدیل روبرو شود.

    
سالاری به‌رغم قطع سراسری اینترنت تأکید کرد؛
توسعه خدمات غیرحضوری و هوشمند 

در سازمان تأمین اجتماعی
مدیرعامل تأمین‌اجتماعی به‌رغم قطع سراسری اینترنت 
و دشواری دسترسی‌ها، گفت: تسهیل دسترسی به خدمات 
غیرحضوری و توسعه خدمات هوشمند اولویت سازمان است 
و برای ذینفعان و مخاطبان سازمان نیز از درجه اهمیت بالایی 
برخوردار است. به گزارش ایلنا، مصطفی سالاری در جلسه 
بررسی توسعه خدمات غیرحضوری که با حضور قائم‌مقام، 
جمعی از معاونین و مدیران سازمان و مدیران شرکت خدمات 
ماشینی تامین برگزار شد، گفت: سرویس‌های قابل ارائه در 
حوزه خدمات غیرحضوری تأمین‌اجتماعی باید برای مخاطبان 
ملموس و کاربرپسند باشد تا افراد خدمت‌گیرنده به راحتی امکان‌ 
تشخیص و اقدام برای دریافت خدمت مربوطه را داشته باشد. وی 
افزود: کاهش زمان‌ دریافت خدمات غیرحضوری از درخواست تا 
حصول نتیجه و تسهیل در دسترسی به خدمات را باید در اولویت 
ارائه این سرویس‌ها داشته باشیم. سالاری گفت: توسعه خدمات 
غیرحضوری و ارائه خدمات هوشمند، موجب افزایش شفافیت و 
سلامت و افزایش سرعت و کیفیت ارائه خدمات به ذینفعان خواهد 
شد. مدیرعامل تأمین‌اجتماعی اضافه کرد: پایش اقدامات مربوط 
به‌توسعه خدمات غیرحضوری و تهیه فهرست خدماتی که باید 
تکمیل شود و اقدام لازم درون سازمان و سایر اقدامات مربوط به 

دستگاه‌های دیگر برای تکمیل آنها در دستور کار قرار دارد.

    
مرگ یک کارگر در شهرک صنعتی عجب‌شیر

حوالی ساعت ۲۲:۳۰ شب ۲۲ فروردین ماه، یک کارگر حدوداً 
۳۵ ساله حین کار در در یک واحد تولیدی در شهرک صنعتی 
عجب‌شیر دچار حادثه کار شد. به گزارش ایلنا، این کارگر به علت 
شدت آسیب‌دیدگی قبل از انتقال به بیمارستانی در عجب‌شیر جان 
باخت. در عین حال، مسئولان قضایی و بازرسی اداره کار با تشکیل 

پرونده به دنبال علت وقوع این حادثه و مقصران احتمالی هستند.

موج اخراج در بحبوحه بحران آغاز شداخبار کارگری

اصابت مستقیم ترکش‌های جنگ به امنیت شغلی کارگران
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نوبت آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
آگهی به مدت یک ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست 
خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا 
مدت مذکور وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.

تاريخ انتشار: 1405/01/26  
 يعقوب سرخی - ريیس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یک قطعه باغ پلاک 6380 فرعی از 4- اصلی بخش 10 
منطقه 2 سنندج که در تصرف آقای هوشنگ فخرشیخ الاسلامی قرار دارد بموجب 
آرای شماره 140460332118004267 مورخ 1404/8/25 هیات اول/دوم محترم 
حل اختلاف مستقر در ثبت شهرستان سنندج مستند به مواد 14 و 15 قانون ثبت 
در مورخ 1405/2/21 راس ساعت 9 صبح بعمل خواهد آمد. لذا بدین وسیله از 
مجاورین و صاحبان حقوق دعوت می شود که در ساعت تعیین شده فوق در محل 
حاضر و در صورتیکه اعتراض به حدود و یا حقوق ارتفاقی داشته باشند از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحدید حدود لغایت سی روز اعتراض خود را کتبا ومستقیما باین اداره 
تسلیم نمایند ضمنا متذکر میگردد که مطابق ماده 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت 
معترض ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض باین اداره می بایست با مراجعه به مرجع 
ذیصلاح قضائی نسبت به تقدیم دادخواست اقدام و گواهی را باین اداره تقدیم نماید 
در غیر این صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه مربوطه مراجعه و 
گواهی عدم تقدیم دادخواست دریافت و به این اداره تسلیم نماید اداره ثبت بدون 

توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد.
تاريخ انتشار: 1405/01/26

هیوا احمديان- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

9929/ م الف

آگهی فقدان سند مالکیت

باستناد  ملی491178457اصالتا  شماره  به  آبادی  حاجی  صادق  آقای 
ــه  ــا ب ــه یکت ــل شناس ــهود آن ذی ــا ش ــه امض ــده ک ــدق ش ــهادیه مص ــرگ استش دوب
رمزتصدیق  شماره140402154397000054و140402154397000055 
802272و332089مورخ 1404/01/24دفترخانه 30شهریارمدعی فقدان سند 
ــی  ــی 17691فرع ــلاک ثبت ــه پ ــان اداری ب ــه آپارتم ــک قطع ــدانگ ی ــت شش مالکی
از49اصلی مفروز ومجزا شده از3636فرعی ازاصلی مذکورقطعه12درطبقه3 
ــن  ــد حس ــادی فرزن ــی آب ــادق حاج ــت ص ــاحت67/44مترمربع مالکی ــه مس ــع ب و واق
ملی4910178457با  شماره  تولد1353دارای  883تاریخ  شناسنامه  شماره 
با شماره  جزسهم6ازکل سهم6بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان 
ــی بشماره  ــت اصل ــت 102429تاریخ1391/12/09موضوع سند مالکی مستند مالکی
چاپی 154040سری ب سال91که درصفحه 248دفتراملاک جلد1910ذیل 
ــه  ــذا مراتب ب ــه جایی شده است ل ــده است بعلت جاب شماره269302ثبت گردی
استناد تبصره ذیل ماده120قانون ثبت دریک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه 
ــزد  ــا وجود سند مالکیت ن ــوق ی ــه پلاک ف ــه نسبت ب کسی مدعی انجام معامل
خود میباشد ازتاریخ نشراین آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به 
ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم ورسید دریافت نماید ودرغیراینصورت 
این اداره پس از انقضای مدت مذکور ونرسیدن واخواهی نسبت به صدورسند 

ــود. ــد نم ــدام خواه ــررات اق ــق مق ــی طب المثن
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريار

م.الف:14059

آگهی مفقودی
 1404 مدل  آریسان۲  وانت  خودرو  مالکیت  سند 
شاسی:  شماره   1۲۵K0۵0۶۹۳۳ موتور:  شماره 
ج   4۷۶-۹۸ پلاک:  شماره  به   NAABA۶C0FSYL۸۶۸1۸
مفقود  تقی پور  احمدرضا  بنام   44۹0۳۹۸0۹۳ ملی:  شماره   ۳۸

گردیده است و از درجه اعتبار ساقط میباشد. 
ایلام

آگهی اصلاحی
هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیات   140560315007000031 شماره  رای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی رستم سلطانی فرزند عبدعلی به شماره 
شناسنامه 31 صادره از آبدانان در یک قطعه زمین مزروعی به 
اصلی  از31  فرعی   16257 پلاک  مترمربع   24234/89 مساحت 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک 
نوبت آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
آگهی به مدت یک ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست 
خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا 
مدت مذکور وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.

تاريخ انتشار: 1405/01/26  
 يعقوب سرخی - ريیس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یک قطعه باغ پلاک 6380 فرعی از 4- اصلی بخش 10 
منطقه 2 سنندج که در تصرف آقای هوشنگ فخرشیخ الاسلامی قرار دارد بموجب 
آرای شماره 140460332118004267 مورخ 1404/8/25 هیات اول/دوم محترم 
حل اختلاف مستقر در ثبت شهرستان سنندج مستند به مواد 14 و 15 قانون ثبت 
در مورخ 1405/2/21 راس ساعت 9 صبح بعمل خواهد آمد. لذا بدین وسیله از 
مجاورین و صاحبان حقوق دعوت می شود که در ساعت تعیین شده فوق در محل 
حاضر و در صورتیکه اعتراض به حدود و یا حقوق ارتفاقی داشته باشند از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحدید حدود لغایت سی روز اعتراض خود را کتبا ومستقیما باین اداره 
تسلیم نمایند ضمنا متذکر میگردد که مطابق ماده 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت 
معترض ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض باین اداره می بایست با مراجعه به مرجع 
ذیصلاح قضائی نسبت به تقدیم دادخواست اقدام و گواهی را باین اداره تقدیم نماید 
در غیر این صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه مربوطه مراجعه و 
گواهی عدم تقدیم دادخواست دریافت و به این اداره تسلیم نماید اداره ثبت بدون 

توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد.
تاريخ انتشار: 1405/01/26

هیوا احمديان- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

9929/ م الف

آگهی فقدان سند مالکیت

باستناد  ملی491178457اصالتا  شماره  به  آبادی  حاجی  صادق  آقای 
ــه  ــا ب ــه یکت ــل شناس ــهود آن ذی ــا ش ــه امض ــده ک ــدق ش ــهادیه مص ــرگ استش دوب
رمزتصدیق  شماره140402154397000054و140402154397000055 
802272و332089مورخ 1404/01/24دفترخانه 30شهریارمدعی فقدان سند 
ــی  ــی 17691فرع ــلاک ثبت ــه پ ــان اداری ب ــه آپارتم ــک قطع ــدانگ ی ــت شش مالکی
از49اصلی مفروز ومجزا شده از3636فرعی ازاصلی مذکورقطعه12درطبقه3 
ــن  ــد حس ــادی فرزن ــی آب ــادق حاج ــت ص ــاحت67/44مترمربع مالکی ــه مس ــع ب و واق
ملی4910178457با  شماره  تولد1353دارای  883تاریخ  شناسنامه  شماره 
با شماره  جزسهم6ازکل سهم6بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان 
ــی بشماره  ــت اصل ــت 102429تاریخ1391/12/09موضوع سند مالکی مستند مالکی
چاپی 154040سری ب سال91که درصفحه 248دفتراملاک جلد1910ذیل 
ــه  ــذا مراتب ب ــه جایی شده است ل ــده است بعلت جاب شماره269302ثبت گردی
استناد تبصره ذیل ماده120قانون ثبت دریک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه 
ــزد  ــا وجود سند مالکیت ن ــوق ی ــه پلاک ف ــه نسبت ب کسی مدعی انجام معامل
خود میباشد ازتاریخ نشراین آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به 
ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم ورسید دریافت نماید ودرغیراینصورت 
این اداره پس از انقضای مدت مذکور ونرسیدن واخواهی نسبت به صدورسند 

ــود. ــد نم ــدام خواه ــررات اق ــق مق ــی طب المثن
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريار

م.الف:14059

آگهی مفقودی
 1404 مدل  آریسان۲  وانت  خودرو  مالکیت  سند 
شاسی:  شماره   1۲۵K0۵0۶۹۳۳ موتور:  شماره 
ج   4۷۶-۹۸ پلاک:  شماره  به   NAABA۶C0FSYL۸۶۸1۸
مفقود  تقی پور  احمدرضا  بنام   44۹0۳۹۸0۹۳ ملی:  شماره   ۳۸

گردیده است و از درجه اعتبار ساقط میباشد. 
ایلام

آگهی اصلاحی
هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیات   140560315007000031 شماره  رای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی رستم سلطانی فرزند عبدعلی به شماره 
شناسنامه 31 صادره از آبدانان در یک قطعه زمین مزروعی به 
اصلی  از31  فرعی   16257 پلاک  مترمربع   24234/89 مساحت 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک 
نوبت آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
آگهی به مدت یک ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست 
خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا 
مدت مذکور وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.

تاريخ انتشار: 1405/01/26  
 يعقوب سرخی - ريیس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یک قطعه باغ پلاک 6380 فرعی از 4- اصلی بخش 10 
منطقه 2 سنندج که در تصرف آقای هوشنگ فخرشیخ الاسلامی قرار دارد بموجب 
آرای شماره 140460332118004267 مورخ 1404/8/25 هیات اول/دوم محترم 
حل اختلاف مستقر در ثبت شهرستان سنندج مستند به مواد 14 و 15 قانون ثبت 
در مورخ 1405/2/21 راس ساعت 9 صبح بعمل خواهد آمد. لذا بدین وسیله از 
مجاورین و صاحبان حقوق دعوت می شود که در ساعت تعیین شده فوق در محل 
حاضر و در صورتیکه اعتراض به حدود و یا حقوق ارتفاقی داشته باشند از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحدید حدود لغایت سی روز اعتراض خود را کتبا ومستقیما باین اداره 
تسلیم نمایند ضمنا متذکر میگردد که مطابق ماده 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت 
معترض ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض باین اداره می بایست با مراجعه به مرجع 
ذیصلاح قضائی نسبت به تقدیم دادخواست اقدام و گواهی را باین اداره تقدیم نماید 
در غیر این صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه مربوطه مراجعه و 
گواهی عدم تقدیم دادخواست دریافت و به این اداره تسلیم نماید اداره ثبت بدون 

توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد.
تاريخ انتشار: 1405/01/26

هیوا احمديان- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

9929/ م الف

آگهی فقدان سند مالکیت

باستناد  ملی491178457اصالتا  شماره  به  آبادی  حاجی  صادق  آقای 
ــه  ــا ب ــه یکت ــل شناس ــهود آن ذی ــا ش ــه امض ــده ک ــدق ش ــهادیه مص ــرگ استش دوب
رمزتصدیق  شماره140402154397000054و140402154397000055 
802272و332089مورخ 1404/01/24دفترخانه 30شهریارمدعی فقدان سند 
ــی  ــی 17691فرع ــلاک ثبت ــه پ ــان اداری ب ــه آپارتم ــک قطع ــدانگ ی ــت شش مالکی
از49اصلی مفروز ومجزا شده از3636فرعی ازاصلی مذکورقطعه12درطبقه3 
ــن  ــد حس ــادی فرزن ــی آب ــادق حاج ــت ص ــاحت67/44مترمربع مالکی ــه مس ــع ب و واق
ملی4910178457با  شماره  تولد1353دارای  883تاریخ  شناسنامه  شماره 
با شماره  جزسهم6ازکل سهم6بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان 
ــی بشماره  ــت اصل ــت 102429تاریخ1391/12/09موضوع سند مالکی مستند مالکی
چاپی 154040سری ب سال91که درصفحه 248دفتراملاک جلد1910ذیل 
ــه  ــذا مراتب ب ــه جایی شده است ل ــده است بعلت جاب شماره269302ثبت گردی
استناد تبصره ذیل ماده120قانون ثبت دریک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه 
ــزد  ــا وجود سند مالکیت ن ــوق ی ــه پلاک ف ــه نسبت ب کسی مدعی انجام معامل
خود میباشد ازتاریخ نشراین آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به 
ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم ورسید دریافت نماید ودرغیراینصورت 
این اداره پس از انقضای مدت مذکور ونرسیدن واخواهی نسبت به صدورسند 

ــود. ــد نم ــدام خواه ــررات اق ــق مق ــی طب المثن
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريار

م.الف:14059

آگهی مفقودی
 1404 مدل  آریسان۲  وانت  خودرو  مالکیت  سند 
شاسی:  شماره   1۲۵K0۵0۶۹۳۳ موتور:  شماره 
ج   4۷۶-۹۸ پلاک:  شماره  به   NAABA۶C0FSYL۸۶۸1۸
مفقود  تقی پور  احمدرضا  بنام   44۹0۳۹۸0۹۳ ملی:  شماره   ۳۸

گردیده است و از درجه اعتبار ساقط میباشد. 
ایلام

آگهی اصلاحی
هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیات   140560315007000031 شماره  رای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی رستم سلطانی فرزند عبدعلی به شماره 
شناسنامه 31 صادره از آبدانان در یک قطعه زمین مزروعی به 
اصلی  از31  فرعی   16257 پلاک  مترمربع   24234/89 مساحت 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک 
نوبت آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
آگهی به مدت یک ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست 
خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا 
مدت مذکور وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.

تاريخ انتشار: 1405/01/26  
 يعقوب سرخی - ريیس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یک قطعه باغ پلاک 6380 فرعی از 4- اصلی بخش 10 
منطقه 2 سنندج که در تصرف آقای هوشنگ فخرشیخ الاسلامی قرار دارد بموجب 
آرای شماره 140460332118004267 مورخ 1404/8/25 هیات اول/دوم محترم 
حل اختلاف مستقر در ثبت شهرستان سنندج مستند به مواد 14 و 15 قانون ثبت 
در مورخ 1405/2/21 راس ساعت 9 صبح بعمل خواهد آمد. لذا بدین وسیله از 
مجاورین و صاحبان حقوق دعوت می شود که در ساعت تعیین شده فوق در محل 
حاضر و در صورتیکه اعتراض به حدود و یا حقوق ارتفاقی داشته باشند از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحدید حدود لغایت سی روز اعتراض خود را کتبا ومستقیما باین اداره 
تسلیم نمایند ضمنا متذکر میگردد که مطابق ماده 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت 
معترض ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض باین اداره می بایست با مراجعه به مرجع 
ذیصلاح قضائی نسبت به تقدیم دادخواست اقدام و گواهی را باین اداره تقدیم نماید 
در غیر این صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه مربوطه مراجعه و 
گواهی عدم تقدیم دادخواست دریافت و به این اداره تسلیم نماید اداره ثبت بدون 

توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد.
تاريخ انتشار: 1405/01/26

هیوا احمديان- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

9929/ م الف

آگهی فقدان سند مالکیت

باستناد  ملی491178457اصالتا  شماره  به  آبادی  حاجی  صادق  آقای 
ــه  ــا ب ــه یکت ــل شناس ــهود آن ذی ــا ش ــه امض ــده ک ــدق ش ــهادیه مص ــرگ استش دوب
رمزتصدیق  شماره140402154397000054و140402154397000055 
802272و332089مورخ 1404/01/24دفترخانه 30شهریارمدعی فقدان سند 
ــی  ــی 17691فرع ــلاک ثبت ــه پ ــان اداری ب ــه آپارتم ــک قطع ــدانگ ی ــت شش مالکی
از49اصلی مفروز ومجزا شده از3636فرعی ازاصلی مذکورقطعه12درطبقه3 
ــن  ــد حس ــادی فرزن ــی آب ــادق حاج ــت ص ــاحت67/44مترمربع مالکی ــه مس ــع ب و واق
ملی4910178457با  شماره  تولد1353دارای  883تاریخ  شناسنامه  شماره 
با شماره  جزسهم6ازکل سهم6بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان 
ــی بشماره  ــت اصل ــت 102429تاریخ1391/12/09موضوع سند مالکی مستند مالکی
چاپی 154040سری ب سال91که درصفحه 248دفتراملاک جلد1910ذیل 
ــه  ــذا مراتب ب ــه جایی شده است ل ــده است بعلت جاب شماره269302ثبت گردی
استناد تبصره ذیل ماده120قانون ثبت دریک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه 
ــزد  ــا وجود سند مالکیت ن ــوق ی ــه پلاک ف ــه نسبت ب کسی مدعی انجام معامل
خود میباشد ازتاریخ نشراین آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به 
ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم ورسید دریافت نماید ودرغیراینصورت 
این اداره پس از انقضای مدت مذکور ونرسیدن واخواهی نسبت به صدورسند 

ــود. ــد نم ــدام خواه ــررات اق ــق مق ــی طب المثن
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريار

م.الف:14059

سیاست حمایتی نباید بدون 
تعهد کارفرما به حفظ نیروی 

کار اجرا شود. کارفرمایی که از 
منابع عمومی استفاده می‌کند، 
باید مسئولیت اجتماعی خود را 

بپذیرد و تا حد امکان از اخراج 
کارگران جلوگیری کند

حمایت از کارفرما زمانی قابل 
دفاع است که نتیجه آن حفظ 

کارگران در محیط کار باشد، نه 
افزایش اخراج‌ها و انتقال بحران 

به زندگی و معیشت کارگران

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: دولت به خوبی پیش‌بینی‌های لازم برای 
تامین کالاهای اساسی در شرایط جنگی را صورت داده بود.

به گزارش ایلنا، رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس در نشست مشترک با وزیر کار، 
افزایش 60درصدی حداقل دستمزد امسال را موجب امیدواری کارگران و بازنشستگان 

دانست.
علی بابایی کارنامی با بیان اینکه رئیس جمهور و دولت چهاردهم تمام قد در کنار مردم 
بودند، گفت: دولت به خوبی پیش‌بینی‌های لارم برای تامین کالاهای اساسی در شرایط 

جنگی کرده بود.
وی اقدامات و عملکرد در توزیع کالابرگ الکترونیکی را ثمربخش و قابل قبول عنوان 
کرد و اقزود: وحدت مردم و مسئولین نظام و نیروهای مسلح عامل سربلندی و پیروزی 

ایران در جنگ رمضان شد.
»احمد بیگدلی« نماینده زنجان در مجلس نیز حضور میدانی بیش از 40 روزه اقشار 
مختلف مردم در سراسر کشور را عامل دلگرمی نیروهای مسلح در میدان جنگ عنوان کرد 

و گفت: دولت چهاردهم برای تامین معیشت مردم تمام قد در میدان ایستاد.
وی گفت: جنگ رمضان به همه جهانیان ثابت کرد مسئولین و ملت ایران توانستند فعل 

»ما می‌توانیم« را در صحنه عمل به اجرا درآوردند.
بیگدلی بر تسریع اعطای تسهیلات به بنگاه‌های اقتصادی آسیب‌دیده از جنگ با هدف 
حفظ چرخه تولید و نیروی کار تاکید کرد. وی ادامه داد: تامین کالاهای اساسی برای تامین 

معیشت مردم در اولویت اساسی قرار دارد.
»محسن فتحی« نماینده سنندج، دیواندره و کامیاران در مجلس نیز از حضور میدانی 
رئیس جمهور و وزرای دولت چهاردهم در بین مردم و میدان‌ها تقدیر کرد و گفت: سفر‌های 
استانی وزیر کار از مرز سیستان و بلوچستان تا کرمان و یزد در میانه میدان، باعث افتخار 

ملت ایران و نشان‌دهنده روحیه جهادی وی است.
وی تاکید کرد: طرح کالابرگ الکترونیکی با توجه به چالش‌های شرایط جنگی به خوبی 

در سراسر کشور اجرا شد.
»حمید کاظمی« نماینده پل‌دختر و معمولان در مجلس نیز در این نشست گفت: 
دولت چهاردهم در شرایط جنگی به ویژه در شهرهای مقاصد مهمان و مسافرپذیر در 

تامین کالا‌های اساسی موفق عمل کرد.
وی حضور میدانی رئیس جمهور و مدیران دولت چهاردهم را امیدبخش دانست و 

اضافه کرد: مردم، مجلس و دولت تمام قد پشتیبان نیروی مسلح در میدان هستند.
کاظمی تاکید کرد: عملکرد مجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در حوزه‌های 

مختلف را موفق ارزیابی می‌کنم.

حمایت از مادران و کودکان ادامه خواهد یافت
احمد میدری نیز در نشست مشترک با اعضای کمیسیون اجتماعی مجلس و جمعی 
از معاونان و مدیران شرکت‌های تابعه این وزارتخانه، گزارشی از اقدامات انجام‌شده در ایام 

جنگ رمضان ارائه کرد.
به گزارش ایلنا، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اعام اینکه طرح‌های حمایت 
از مادران و کودکان دهک‌های کم‌برخوردار در سال جاری ادامه خواهد یافت، گفت: 
براساس این برنامه، »کارت امید مادر« از اول فروردین ۱۴۰۵ برای تمامی مادران ایرانی 
که فرزند خود را در ایران به دنیا می‌آورند و دارای شناسنامه ایرانی هستند، ارائه شد. وی 
با اشاره به استمرار برنامه‌های حمایتی وزارت رفاه، اعلام کرد: در قالب طرح کارت امید 
مادر، ماهیانه ۲ میلیون تومان به ازای هر کودک تا پایان دو سالگی به حساب متصل به 
 کد ملی مادر واریز می‌شود. این اعتبار برای تهیه سبد غذایی، پوشک و شیرخشک قابل 

استفاده است.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی همچنین به طرح یسنا اشاره کرد و گفت: در سال 
۱۴۰۴، با همکاری ستاد ملی جمعیت و وزارت بهداشت، کمک‌هزینه سبد غذایی و پوشک 
در چهار مرحله به حدود یک‌میلیون و 200هزار مادر باردار یا دارای کودک زیر دو سال 

پرداخت شده است.
میدری در بخش دیگری از سخنان خود، ظرفیت‌های حوزه‌هایی همچون صنایع شیر، 

پتروشیمی، زغال‌سنگ، معادن و فلزات را تشریح کرد و گفت: هیچ کمبودی در زمینه 
کالاهای اساسی وجود ندارد و در کنار آن، دولت افزایش مسیرهای واردات کالاهای 

اساسی را دنبال می‌کند.
وی با اشاره به نقش کالابرگ افزود: وزارت تعاون برای افزایش واردات کالاهای اساسی 
تلاش می‌کند. وی درباره وضعیت بیمارستان‌های تأمین اجتماعی نیز توضیح داد: کادر 
درمانی در بیمارستان‌های تابعه تأمین اجتماعی در ایام جنگ به‌صورت تمام‌وقت فعال 

بودند و بخشی از مجروحان جنگی نیز در این مراکز درمان شدند. میدری با تاکید بر حمایت 
دولت از واحدهای تولیدی اظهارکرد: در ایام جنگ کارخانه‌های دارویی در سه شیفت 

کاری فعال بودند تا نیازهای درمانی کشور تأمین شود.
به گفته وی، تمام تدابیر لازم برای تداوم تولید در سطح کشور اتخاذ شده است.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از راه‌اندازی پویش ملی »امداد ایران ماهر« برای بسیج 
نیروهای ماهر سراسر کشور در بازسازی مناطق جنگ‌زده و آسیب‌دیده خبر داد و تصریح 
کرد: بر این اساس، بیش از ۶۰۰ مرکز آموزش فنی‌وحرفه‌ای در سراسر کشور به‌عنوان 
»مراکز امداد ایران ماهر« مأموریت می‌یابند تا داوطلبان را ارزیابی و به ستادهای بحران 
استان‌ها، استانداری‌ها، فرمانداری‌ها و دستگاه‌هایی همچون بنیاد مسکن، شهرداری‌ها 

و سایر نهادهای مسئول، متصل کنند.

تقدیر نمایندگان مجلس از عملکرد دولت

افزایش مناسب دستمزد موجب امیدواری کارگران و بازنشستگان شده است

گزارش

نماینده کارگران در شورای عالی کار از ابلاغ مصوبه دستمزد 
کارگران در روز چهارشنبه ۲۶ فروردین ماه خبر داد و گفت: مصوبه 

سایر سطوح مزدی تغییری نکرده و به قوت خود باقی‌ست.
اسعد صالحی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره جزئیات نشست 
اخیر شورای عالی کار گفت: در این جلسه کارفرمایان خواستار 
حمایت دولت از بنگاه‌های آسیب‌دیده شدند و مقرر شد درباره 

کارگاه‌هایی که از جنگ لطمه دیده‌اند، بازرسی صورت گیرد.
وی افزود: همچنین در این جلسه مقرر شد کارگاه‌هایی که 
آسیب دیدند در صورتی که شروع به فعالیت کنند بر مبنای پیمان 

دسته‌جمعی، حقوق و مزایای آنها تعیین و پرداخت شود.
نماینده کارگران در شورای عالی کار درباره برخی خبرها مبنی 
بر احتمال تغییر یا لغو مصوبه دستمزد در خصوص سایر سطوح 

مزدی گفت: مصوبه شورای عالی کار در خصوص سایر سطوح 
مزدی هیچ تغییری نکرده و به قوت خود باقی‌ست. فقط با توجه 
به اینکه دستور کار جلسه، بررسی وضعیت کارگران و بنگاه‌های 
آسیب‌دیده از جنگ‌ بود، بر لزوم بازگشت به کار کارگران بنگاه‌های 
مذکور به جای پرداخت بیمه بیکاری تاکید و مقرر شد این بنگاه‌ها 
درباره سایر سطوح مزدی براساس پیمان دسته‌جمعی عمل کنند. 
به گفته وی، فصل هفت قانون کار به موضوع انعقاد پیمان‌های 
دسته‌جمعی اشاره دارد و براساس آن، حقوق و مزایای کارگران با 
توافق کارفرما و کارگران تعیین می‌شود. صالحی در توضیح بیشتر 
افزود: با این کار دنبال این هستیم که از تعطیلی و توقف بنگاه 

جلوگیری شود و کارگران سر کار برگردند.

نماینده کارگران در شورای عالی کار:

مصوبه دستمزد ۱۴۰۵ چهارشنبه ابلاغ می‌شود

گزارش


